

“坦克两项”决赛中国获得第三

从第一阶段比赛的第8名闯入最后决赛,靠的是坦克和坦克手都过硬

俄罗斯坦克两项2014国际竞赛16日在莫斯科州阿拉比诺训练场闭幕。中国代表队在第三阶段体能赛中,三个车组分别获第一、第二、第七的战绩,最终凭借体能赛总分第一、单车三项综合第三的好成绩成功晋级16日举行的第四阶段接力赛。最终,俄罗斯、亚美尼亚和中国代表队获得坦克技能团体前三名。

综合

俄罗斯国防部长绍伊古在当天下午举行的闭幕式暨颁奖仪式上说,此次竞赛是拓宽参赛国军队间友好联系和巩固互信的重要一步。绍伊古表示,各国坦克兵表现出高超的职业素养、团结精神和不屈不挠追求胜利的意志。

中国代表团团长黄旭聪表示,此次是中国陆军主战装备首次走出国门参加国际竞赛。中国代表团克服了竞赛规则、场地适应等困难,在全体成员的共同努力下获得体能赛团体第一名,体能赛单车第一、第二和坦克技能团体第三,同时也在比赛中发现了问题、学到了经验。这次竞赛为中国装甲部队提高实战化训练水平提供了一次机会。

花絮

亚军赢得T-90坦克

赛事主办方说:“获得第二名的亚美尼亚国家队为自己国家赢得一辆T-90型坦克。”这一奖品是为在最后的接力中取得最好成绩的外国队准备的。



8月16日,中国代表团在颁奖仪式后庆祝 新华社发

中国军人风采

第一天弹无虚发

中国队在参赛的第一天,即取得了弹无虚发、无任何罚分的骄人战绩。中国队是首次参赛,且抽签遇到了强劲对手,与上届冠军俄罗斯队同台竞技。但中国坦克手以“初生牛犊不怕虎”的精神,连射3发,全部命中,取得了满分。中方代表团团长黄旭聪大校告诉记者,中国队迎来“开门红”有两方面原因。从硬件来看,是坦克过硬。96A式坦克结构紧凑,外

形低矮,火控系统先进,这些优势在比赛中都得到了充分展示。从软件来看,是选手过硬。参赛坦克手操作技能娴熟,心理素质稳定。

体能赛傲视群雄

第一阶段的比赛,中国仅获得第8名。第三阶段体能赛是本次比赛新增加的项目,根据前三阶段比赛的总成绩确定单车赛的前三名。在体能赛中,中国代表队三个车组分别获第一、第二、第七的战绩,最终凭借体能赛总分第一、

单车三项综合第三的好成绩成功晋级16日举行的第四阶段接力赛。

中国军官爬车救人

15日,在莫斯科郊外阿拉比诺国际冬季坦克两项赛场上,科威特T-72坦克成员组在比赛中突发疾病昏迷,坦克车失控,坐在观礼台上的中国代表团团长和副团长等人员冲入赛道,爬上已经倾斜的坦克,将科威特坦克兵救出,并送上救护车,博得赞誉。

恒大冰泉产能供应无缝衔接 8月18日正式投产



恒大冰泉从来不会停止前进的脚步。继8月初传出全面脱销的消息后仅仅半个月,二期新厂即已盛大投产。

据悉,恒大冰泉新厂首家引进世界顶尖的生产线,生产能力提高5倍,并且采用了先进的“立体仓储”技术,储备能力得到10倍提升。

新厂投产

5倍产能力保供应

早在一期水厂投产的同时,恒大冰泉就已着手二期建设。据恒大冰泉相关负责人介绍,恒大冰泉新厂首家引进目前世界上顶尖生产设备,产能获得5倍提升。“我们新的生产线是世界顶尖德国克朗斯生产线,国内只有我们一家在使用,这也是目前世界上灌装速度最快的生产线之一”。

与此同时,恒大冰泉新厂还引进先进仓储管理概念——自动化立体仓库(简称“立体库”)技术,仓储能力得到10倍提升,极大地提高了产能储备能力,加强了集中调配产品资源的主动性,力保恒大冰泉的供货充足。

高端品质

拒绝搬运地表水

恒大冰泉方面秉承对消费者承诺,再脱销也不搬运地表水,再脱销也不生产勾兑水,“要让消费者喝到的每一瓶恒大冰泉,都是长白山天然矿泉水。”

据了解,恒大冰泉采水自长白山深层矿泉,是珍稀的火山岩冷泉水,无论是在瓶身包装上还是宣传推广中,都强调“长白山天然矿泉水”一处水源。

此次恒大冰泉新厂选取长白山天然深层地下矿泉作为水源,水源地位于长白山腹地人烟稀少、植被茂密、无污染的原始生态环境中,距离天池仅29公里,泉水自然流出,清澈透明,口感独特。

一处好水

珍稀天然冷泉供应全球

据世界权威鉴定机构德国Fresenius检测,恒大冰泉富含对人体有益的多种矿物质和偏硅酸,是天然弱碱性水。其中,偏硅酸最高可达65mg/L。

有分析认为,新厂投产是实现恒大冰泉“一处水源供全球”模式不可或缺的重要步骤,充分表明这一战略规划的有序推进。“恒大冰泉的生产一直严格按照产能规划进行,生产线建设一直在稳步推进。”据相关负责人介绍,恒大冰泉已有和计划修建的生产线10多条,另外多条铁路专线也即将开通,届时市场供应将更加充足。

笔者:苏泉

男士的加油站 女士的美容院

金涌牛筋锅 2014清凉一夏啤酒节 迎店庆两店同庆

58元/锅 (适合3-4人享用)

青岛啤酒免费无限量畅饮 吃1锅送38元券

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话:86367398
鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577

宵夜至凌晨三点 详见店堂公告